

A Fidesz javaslatai

a takarékos állammal és a kiszámítható költségvetési politikával kapcsolatban

A Fidesz-frakció az átlátható politika, az átlátható és takarékos állam megerteremtése érdekében nyolc indítványt nyújtott be a parlamentnek. Az előterjesztések célja, hogy a jövőben – az eddigi kormányzati gyakorlattal ellentétben – ne pusztán rögtönzés és kapkodás jellemezze a költségvetési politikát.

A benyújtott javaslatok egyértelműen cáfolják azt a kormányzati kommunikációt, hogy Fidesznek nincs érdemi javaslata a takarékos állammal, a kiadás-csökkenéssel kapcsolatban.

Egyértelműen az olcsó és takarékos állam megerteremtését célozza a Magyar Köztársaság Alkotmányáról szóló 1949. évi XX. törvény módosításáról szóló törvényjavaslat. E javaslat az Alkotmányban rögzítendő, hogy az Országgyűlés létszáma legfeljebb 200 fő lehet. A jelenlegi 386 fős képviselői létszám rontja a képviselői munka hatékonyságát, lassítja és drágítja a törvényhozást, továbbá aránytalanul magas más országokhoz képest is. Ezért a Fidesz – következetesen képviselve korábbi álláspontját – a képviselői létszám nagyarányú csökkentését kezdeményezi.

Ugyancsak az olcsó és takarékos állam megerteremtését célozza a központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló törvény módosítása. Ez a javaslat a miniszterek, az államtitkárok fizetését csökkentené. Ismert, hogy a Medgyessy-, majd a Gyurcsány-kormány időszakában a miniszteri fizetések – a 2002-es szinthez képest – több mint duplájára emelkedtek. Az ország jelenlegi gazdasági állapota, a teljes lakosságot érintő jelentős megszorítások indokolták teszik, hogy a takarékoskosságot a kormány magán kezdje, maga is vállaljon részt a terhekben.

Az átlátható, stabil költségvetési politika megerteremtése az egyik legfontosabb feladat. Ennek érdekében a Fidesz az Alkotmány módosítását kezdeményezte a Költségvetési Tanács felállítására céljából. A Költségvetési Tanács felállításának az a célja, hogy az Országgyűlés – a több éve folyó káros gyakorlat szaksítva – a jövőben csak átlátható és hiteles költségvetést fogadhasson el. Ugyanis az ország állampolgárainak, munkavállalóinak és a gazdaság valamennyi szereplőjének kiszámítható életkörülményekre és stabil gazdálkodási viszonyokra van szüksége. A hitelesség helyreállításához, a piaci és Európai Unió bízalom visszaszerzéséhez olyan új garanciákra van szükség, amelyek a már létező törvényeken túl kikényszerítik a felelős kormányzati magatartást. A Költségvetési Tanács elsődleges feladata, hogy a kormány által összeállított költségvetési törvényjavaslatot véleményezze, megállapítsa, hogy a költségvetési törvényjavaslat tartalmazza-e az ország valós gazdasági helyzetével és teljesítőképességével.

Ugyancsak a stabil költségvetési politika megerteremtését célozza a központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló törvény módosítása. Ezen javaslat értelmében a mindenkori kormánytagoknak anyagi felelősséget is vállalniuk kellene a költségvetési hiányért. Az elmúlt négy évben a Medgyessy-Gyurcsány-kormány gyakorlatilag egyetlen költségvetési tervszámot sem tudott tartani, a költségvetési hiány másfél-kétszer akkora volt, mint a tervezett. Holott a költségvetési fejelem, az ország költségvetési hiánykorlátjának betartása alapvető nemzeti érdek, hiszen a felelőtlen kormányzati gazdálkodási gyakorlat adóemelésekhez, járulékemelésekhez vezet. Ez pedig a versenyképesség ellen hat, rombolja a magyar gazdaság hitelét mind a piac, mind az EU szemében, és tovább növeli az amúgy is drasztikusan magas munkanélküliséget. Ezért a Fidesz azt javasolja, hogy – az ország érdekeire való tekintettel – a kormány kollektíven viseljen felelősséget az eredményesemléttel hiány túllépéséért, s a mindenkori kormány miniszterei fizetéseikkel feleljenek a hiány növekedéséért.

Az átlátható politika megerteremtését célozza az államháztartásról szóló törvény, valamint a köztisztviselők jogállásáról szóló törvény módosítása. Ez az új szabályozás kiszélesíti a vagyonyilatkozattételre kötelezettek körét. Ugyanis nemcsak a legalább többségi állami tulajdonban lévő gazdasági társaságok vezető tisztségviselői és felügyelő bizottsági tagjai kötelesek vagyonyilatkozatot tenni, hanem minden állami tulajdoni részesedéssel működő gazdasági társaság vezető tisztségviselője és felügyelő bizottsági tagja, akit jogszabály illetve társasági szerződés alapján az állami tulajdonosi rész alapján választottak meg. Szintén a politika átláthatóságát szolgálja az országgyűlési képviselők jogállásáról szóló törvény módosítása. A javaslat azt tartalmazza, hogy a jövőben a képviselői vagyonyilatkozatnak tartalmaznia kell a képviselő, illetve családtagjai által kapott állami, illetve európai uniós támogatásokat is.

Az egyes közhatalmi feladatokat ellátó, valamint közvagyonnal gazdálkodó tisztségeket betöltő személyek adóbevallásának nyilvánosságáról szóló törvényjavaslatot is benyújtotta a Fidesz. Az előterjesztés értelmében az országgyűlési képviselőknek, az alkotmánybíráknak, a kormánytagoknak, a Legfelsőbb Bíróság elnökének, a Legfőbb Ügyésznek, a jegybankelnöknek és alelnökeinek, a Monetáris Tanács tagjainak, az ombudsmannak nem csupán vagyonyilatkozatot kellene tenniük, de az adóbevallásukat is nyilvánosságra kellene hozniuk.

A Nemzeti Fejlesztési Kabinet országgyűlési ellenőrzését végző bizottság létrehozásáról szóló határozati javaslatl a Fidesz eseti bizottság felállítását kezdeményezi, amely a Nemzeti Fejlesztési Kabinetet ellenőrizné.

Domokos László Szarvas, Kondoros, Gyomaendrőd, Békésszentandrás, Csabacsüd, Hunya, Kárdos, Örménykút országgyűlési képviselője

A szarvasi Jobbik polgármesterjelöltje:

Gajdos Attila



A Jobbik Magyarországért Mozgalom szarvasi szervezete egyhangúan elfogadta Gajdos Attila szarvasi környezetgazdálkodási agrármérnök jelölését a város polgármesteri tisztségére.

Gajdos Attila egy fiatal, a városüzemeltetésben már rengeteg tapasztalatot szerzett, komoly munkabírási szakember. Tösgyökeres szarvasi lakos, és mindig a közszolgálati szférában dolgozott. Munkája mellett a helyi vízimentő egyesület alapítójaként is sokat tett az itt élők érdekében.

Gajdos Attila rövid életrajza:

1976. április 29-én született Gyulán. Nőtlen, evangélikus vallású, angolul és szlovákul is beszél. 1998-ban környezetgazdálkodási agrármérnöki diplomát szerzett, majd a Tessedik Sámuel Főiskola Mezőgazdasági Víz- és Környezetgazdasági Karán öraadóként dolgozott. A város érdekében tevékenykedett vezető beosztásban a KOMÉP Városgazdálkodási Kft-nél. 2000-ben a Magyar Vöröskereszt szarvasi munkatársa lett. Jelenleg a megyei Tűzeléstechnikai Kft. szarvasi kirendeltségvezetője. Elnökhelyettese a Holt-Körös Vízimentő Egyesületnek. 2002-ben szlovák kisebbségi önkormányzati képviselőjelölt. A Jobbik Magyarországért Mozgalom alapító tagja, két évig szarvasi elnöke. 2006 tavaszán megyei listás országgyűlési képviselőjelölt. A Hatvannégy Vármegye Ifjúsági Mozgalomnak 2003 óta tagja.

Samu Tamás Gergő, a Jobbik szarvasi elnöke

Fél év a belvíz jegyében

Meghaladja a 14 millió forintot azoknak a munkáknak az értéke, melyet az önkormányzat cége, a Szarvasi KOMÉP Kft. a belvíz elleni védekezés

érdekében elvégzett az év első felében – tájékoztatott Mihály István igazgató a képviselő-testület június 22-iki ülésén. Szarvas Város Önkormányzata benyújtotta vis maior igényét a Békés Megyei Területfejlesztési Tanácshoz.

A helyi védelmi bizottság elnöke Babák Mihály polgármester már január 6-án elrendelte az első fokú belvízvédelmi készültséget. Februárban, mikor a hóolvadás mellett jelentős csapadék is nehezítette a helyzetet, február 22-től a készültséget

másodfokúra fokozta. Ez az állapot egészen május végéig tartott. A KOMÉP munkatársai a védekezés keretében rendszeresen takarították a fő csapadégyűjtőket, szükség szerint mélyítve azokat, gondoskodva a belvíz folyamatos elvezetéséről. Emellett ellenőrizték a kritikus csatornaszakaszokat, elhanyagolt átereszeket, bejáróműtárgyakat. Ahol szükség volt rá, kimélyítették a csatornaszelvényeket, eltávolították az uszadékot, ha kellett új árkokat nyitottak a vízlevezetéshez. A gépek mellett az emberi kéz erejére is szükség volt. Mihály István elmondta azt is, hogy a város lakói is sokat tettek a belvízlevezetés zavartalan megoldásáért.